

美再添制裁 伊朗酝酿“反击”

美国国务院和财政部18日宣布,对18名伊朗个人和实体实施制裁,理由是他们支持伊朗的弹道导弹计划和跨国犯罪等活动。

自美国总统唐纳德·特朗普上台后,美方以伊朗坚持试射导弹为由多次对伊出台限制措施。路透社评述,新的制裁措施表明特朗普政府寻求向伊朗施加更大压力。

面对美方的最新举措,伊朗也毫不示弱,不仅谴责这些制裁“违法、毫无价值”,还表示将对美国个人和实体采取相应措施。

制裁“加码”

美国财政部18日在一份声明中说,7家实体和5名个人因涉嫌“通过开发无人机和军用设备、生产和维修军用船只”等支持伊朗军方或伊朗伊斯兰革命卫队而受到制裁。

此外,一家总部设在伊朗的跨国犯罪集团和3名相关人员也受到制裁,他们涉嫌“密谋盗窃美国及其他西方国家

软件程序,将其售卖给伊朗政府”。

美国国务院当天还将涉嫌参与伊朗弹道导弹计划的两家伊朗机构列入“黑名单”。

根据制裁措施,受到制裁的个人和实体在美国境内的资产将被冻结,同时美国人将被禁止与其进行交易往来。

伊朗反击

面对遭受的最新制裁,伊朗外交部

18日在一份声明中谴责美国采取“无用”行动。作为回应,伊朗将“对一些美国民众和实体实施制裁”。

伊朗外交部外长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫当天告诉美国哥伦比亚广播公司,美方提出的最新制裁措施“非法”,特朗普政府此举试图“破坏国际氛围”。

扎里夫说,“我们将确定这些措施是否违反伊核协议,然后采取相应行动。”

新华社特稿

“8·05”连环杀人案 结束庭审择期宣判

新华社兰州7月19日电 在持续了两天的庭审后,19日下午,“8·05”连环杀人案犯罪嫌疑人高某某涉嫌故意杀人、强奸、抢劫、侮辱尸体及刑事附带民事诉讼一案结束法庭审理,该案将择期公开开庭宣判。

甘肃省白银市人民检察院指控称,1988年5月至2002年2月间,被告人高某某以谋取钱财、强奸妇女、满足变态心理为目的,在甘肃省白银市、内蒙古自治区包头市采取尾随女性、入室作案等方式,实施故意杀人、强奸、抢劫及侮辱尸体犯罪,共致11名女性被害人死亡。公诉机关认为,被告人高某某故意非法剥夺他人生命,以暴力手段强奸妇女、劫取财物,侮辱及故意毁尸尸体,应当以故意杀人罪、强奸罪、抢劫罪及侮辱尸体罪追究其刑事责任。高某某一人犯数罪,依法应数罪并罚。

庭审充分保障了被告人和各方诉讼参与人的诉讼权利,合议庭严格按照法律规定的法庭调查、法庭辩论、被告人最后陈述等程序进行庭审。在法庭调查阶段,公诉机关就指控的犯罪事实,向被告人高某某逐一作了法庭讯问,并出示宣读了物证、报案材料、户籍证明、证人证言、鉴定意见和现场勘验、检查、辨认笔录及被告人高某某的供述与辩解等相关证据;被告人及其辩护人对其所举证据作了当庭质证;在法庭辩论阶段,被告人高某某及其辩护人依法进行了辩护,刑事附带民事诉讼原告人及其法定代理人、诉讼代理人就刑事附带民事诉讼部分发表了控诉意见和民事赔偿主张;被告人高某某作了最后陈述。

因涉及大量个人隐私和未成年人,该案于18日上午9时起在甘肃省白银市白银区人民法院不公开开庭审理。庭审共持续了两天时间。鉴于案情重大、疑难、复杂,该案将择日定期公开开庭宣判。

“8·05”连环杀人案的犯罪嫌疑人于1988年至2002年采用残忍手段杀害11名女性,此案破案跨度长达28年,一度被称为“世纪悬案”。嫌疑人高某某被警方抓获后,经审讯,其在1988年至2002年间残忍杀害11名女性的犯罪行为供认不讳。

委将如期选举制宪大会

委内瑞拉政府18日说,将无视美国发出的经济制裁威胁,将如期选举制宪大会,同时,委内瑞拉正在重新考虑两国关系。

前一天,美国总统唐纳德·特朗普警告,如果委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗执意于制宪大会选举,美方将迅速采取严厉经济制裁。白宫官员18日透露,相关制裁对象将包括委内瑞拉政坛高层,不排除打击委内瑞拉石油出口的可能性。

“美国不是老板”

特朗普17日称美国对委内瑞拉的局势“不会袖手旁观”,警告如果马杜罗政权执意在30日举行制宪大会选举,美方将施加制裁。

针对美方威胁,马杜罗紧急召开国家安全委员会会议并在会上说:“没有任何外国政府能向委内瑞拉发号施令,唐纳德·特朗普不是委内瑞拉的老板。”

“制宪大会选举将举行,没有任何人或事能阻拦。”委内瑞拉

拉外交部长塞缪尔·蒙卡达18日在一份新闻发布会上说,“委内瑞拉人民是自由的,将团结起来,回应一个仇外的种族主义帝国发出的无礼威胁。”

美方着手制裁

特朗普政府一名高级官员18日在一份视频会议上告诉媒体记者,针对委内瑞拉的制裁可能随时启动,而且,“所有可能性都摆在桌面上”,包括禁止从委内瑞拉进口石油,以及打击委内瑞拉个人和企业。

数名白宫高官上月告诉路透社记者,美国政府官员已经开始考虑制裁委内瑞拉能源产业,制裁对象包括委内瑞拉石油公司。

另一名不愿公开姓名的白宫官员18日告诉路透社记者,一旦对委内瑞拉实施新一轮制裁,其针对目标可能是委内瑞拉国防部长弗拉基米尔·帕德里诺·洛佩斯和执政党社会党“二把手”迪奥斯达多·卡韦略。制裁措施将包括冻结他们在美国的资产、禁止在美人员与他们进行经贸往来。新华社特稿



第13届莫斯科国际航空航天展览会开幕

两年一度的莫斯科国际航空航天展览会18日在俄罗斯莫斯科郊外的茹科夫斯基市拉开帷幕,今年是第13届。

上图:俄罗斯总统普京出席展览会。
左图:俄五代战机T-50在展览会上进行飞行表演。

新华社/法新

豫剧人有“新家”了 香玉剧院昨日奠基

本报讯(记者 秦华)昨日上午,河南豫剧院香玉剧院开工奠基典礼在郑东新区白沙组团内金水路与郑信路交叉口东北角举行,香玉剧院作为豫剧的又一艺术殿堂将拔地而起,标志着河南豫剧的发展迈入新纪元。不久的将来,一座外观古典设施现代的香玉剧院将成为河南新的文化地标,全面展示河南豫剧人的风采。

5年前,河南豫剧院开始筹备香玉剧院建设工程项目,总投资9587万元,总建筑面积16673.38平方米,分为剧院和业务楼两部分,剧院设计观众座位800个,新建剧场地上4层,建筑面积8413.93平方米,综合业务楼地上5层,地下室一层,预计两年内建成投入使用。

据悉,河南豫剧院用常香玉大师的名字命名是为了纪念常大师,香玉剧院的开工建设意味着河南豫剧院从此结束了借房办公,屡次搬迁的历史,为戏剧演员提供了一个排练、学习、生活的基地,同时,戏迷们也多了个看戏、听戏的场所。

在开工奠基仪式上,河南豫剧院院长李树建说,院址建设是百年大计,今后香玉剧院将成为该院策划创作、艺术生产的重地,河南豫剧人将努力打造出更多豫剧精品剧目,讲好河南故事、中国故事,助力河南豫剧走向全国、走向世界。

积极推进河南老字号 增品种 提品质 创品牌

本报讯(记者 秦华)加强文化遗产保护,振兴传统工艺。记者从河南省民间文艺家协会获悉,河南老字号、中原贡品转型发展座谈会18日在开封举行,来自全省各地河南老字号、中原贡品传承人代表参加座谈,就河南老字号、中原贡品改革创新转型发展进行深入讨论。

座谈会上,与会人员就成立河南老字号(中原贡品)振兴、改革创新转型发展联盟,在新华网开辟河南民族品牌文化宣传专栏,设立河南老字号、中原贡品振兴、改革发展投资基金,开展河南老字号、中原贡品食品安全溯源工作,在河南省十八地市打造“十八贡”新型文化体验馆,建立网络销售平台、实施“老字号+互联网”工程等进行了深入探讨、交流,谋求河南老字号、中原贡品传承保护单位可持续发展之路。

中国民间文艺家协会副主席、河南省文联副主席、河南省民间文艺家协会主席程健君指出,下一步,河南省民间文艺家协会将以推进河南老字号、中原贡品转型发展创新发展为核心,以贯彻落实16部委《关于促进老字号改革创新发展的指导意见》为重点,积极推进河南老字号、中原贡品企业增品种、提品质、创品牌,更好地满足人民群众消费升级的需求。

NBL 豪取六连胜

河南男篮继续领跑积分榜

本报讯(记者 陈凯)昨晚,本赛季全国男子篮球联赛(NBL)展开了第11轮的争夺,做客徐州的河南队老将男篮持续奏凯,面对本轮实力偏弱的对手江苏国立男篮,河南男篮最终以137:119大胜对手,取得一场酣畅淋漓的客场大捷的同时也豪取6连胜,并继续领跑NBL积分榜。

昨晚比赛前,河南男篮已经取得了5连胜,以8胜2负的战绩位列联赛积

分榜首,而江苏男篮的战绩仅为1胜9负,排名联赛积分榜倒数第二位。战绩和排名上的差别足以显现两队实力上的差距。果然昨晚比赛开场后,河南男篮便反客为主,全队很快进入状态,首节结束河南男篮以32:20领先;进入第二节,河南男篮越战越勇,尤其是外援约什的三分球8投5中,其他球员也纷纷锦上添花。半场结束时,河

南男篮以67:49遥遥领先。下半场,只有一名外援的江苏男篮显然无法与拥有双外援的河南男篮抗衡,最终,5人得分上双的河南男篮以18分的优势大胜江苏男篮。

是役,河南男篮外援克里斯和约什分别贡献19分和46分,本土球员姜宇星也拿下34分,王龙飞和闵庆义则分别得到20分和11分。



7月19日,广州恒大球员阿兰(右)在拼抢中倒地。当日,在2017赛季中国足球协会杯四分之一决赛首回合比赛中,广州富力队主场以4:2战胜广州恒大。

新华社发

1/4决赛次回合时间敲定

本报讯(记者 刘超峰)昨日,中国足协公布2017年足协杯1/4决赛次回合比赛时间,“广州德比”将于8月1日20:00进行,上海三支球队则将在第二回合回到主场作战,比赛将分别于8月1日、2日、3日的19:35进行。

昨天晚上,足协杯结束1/4决赛首回合的比赛,紧接着参加足协杯的队伍将在周末联赛中亮相,而足协杯四分之一决赛次回合又将在联赛之间进行,一周三赛的密集赛程将对参加足协杯队伍体力和耐力的全面考验。



7月19日,天津权健球员帕托进球后与球迷互动。当日,在2017赛季中国足球协会杯四分之一决赛首回合比赛中,天津权健队主场以3:0战胜上海海港队。

新华社发

围甲联赛战罢11轮

河南队客场不敌杭州三连败

本报讯(记者 陈凯)昨日,2017赛季中国围棋甲级联赛展开第11轮的较量,客场作战的河南队尽管与杭州队战成2:2平,但由于主将落败,最终告负对手,仅收获1个积分。随着本轮落败,河南队已经连续三轮不胜,排名也滑落至积分榜末尾。

由于与一系列国际大赛冲突,本赛季围甲联赛休赛了1个月,第9轮直到本月15日

才重燃战火。第9轮比赛前,河南队取得了两连胜,一度脱离降级区。不过第9轮面对世界冠军古力领衔的重庆队,河南队以0:4败下阵来;17日进行的第10轮比赛,河南队主场作战,对手是同为本赛季降级热门的广东队。由于队中外援李世石正在韩国参加一项重要赛事,无法归队参赛,河南队只能在这场关乎保级走势的“6分大战”中

祭出全华班阵容,最终,河南队以0:4不敌广东队,输掉了这场保级关键之战。昨天做客杭州,面对实力不俗的杭州队,河南队状态有所回升,坐镇的三台陈贤在快棋中战胜杭州队的李翔宇,四台的刘曦战胜杭州队李锐,不过坐镇二台主将台的廖行文不敌杭州队申真谔,一台的刘星负于杭州队丁浩,仅收获1个积分。

“徐玉玉被电信诈骗案”宣判 主犯陈文辉获无期徒刑

新华社济南7月19日电 “徐玉玉被电信诈骗案”19日10时在山东省临沂市中级人民法院公开宣判。主犯陈文辉犯诈骗罪和侵犯公民个人信息罪,被判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

法院经审理查明,2015年11月至2016年8月,被告人陈文辉、郑金锋、黄进春、熊超、陈宝生、郑贤聪、陈福地等人交叉结伙,通过网络购买学生信息和公民购房信息,分别在江西省九江市、新余市、广西壮族自治区钦州市、海南省海口市等地,租赁房屋作为诈骗场所,冒充教育局、财政局、房产局的工作人员,以发放贫困学生助学金、购房补贴为名,以高考学生为主要诈骗对象,拨打诈骗电话,骗取他人钱款。拨打诈骗电话累计2.3万余次,骗取他人钱款共计人民币56万余元,并造成被害人徐玉玉死亡。

法院还查明,2016年6月至8月,被告人陈文辉为实施电信诈骗犯罪,通过腾讯QQ、支付宝等工具,从杜天禹(另案处理)处购买非法获取的山东省高考考生信息10万余条。

法院审理认为,被告人陈文辉、郑金锋、黄进春、熊超、陈宝生、郑贤聪、陈福地以非法占有为目的,结成电信诈骗犯罪团伙,冒充国家机关工作人员,通过拨打电话对不特定多数人实施诈骗,各被告人行为均构成诈骗罪。被告人陈文辉还以非法方法获取公民个人信息,其行为还构成侵犯公民个人信息罪。

法院以诈骗罪判处被告人陈文辉无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,以侵犯公民个人信息罪判处其有期徒刑五年,并处罚金人民币三万元,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

其余6名被告人因犯诈骗罪分别被判处3至15年有期徒刑,且被并处罚金。法院还责令各被告人向被害人退赔诈骗款项。

《绣春刀·修罗战场》震撼热映

本报讯(记者 杨丽萍)由路阳导演,宁浩监制的电影《绣春刀·修罗战场》已于昨日全国公映,片方同时发布全新艺术海报,公布“风·林·火·山”四大终点。

“风林火山”这一战斗精神,来自《孙子兵法》,同时也是对电影《绣春刀·修罗战场》最好的诠释。三年前,首部《绣春刀》黑马登场“风声大作”,在暑期档的尾声实现排片口碑逆袭。金马五项提名,加持一尊大奖,掀起影坛讨论千层浪。三年间,《绣春刀》经历了无数观众、二次元、细节党、甚至兵器迷的反复检视,至今依然保持着口碑,在一贯苛刻的豆瓣平台上,仍保持着7.4分的不俗成绩。同时,影迷对《绣春刀》续作的呼声也越发高涨。

三年后,导演路阳携原班幕后,全新阵容淬炼回归,献出《绣春刀》系列最新作《绣春刀·修罗战场》。影片中,路阳将阵容、技术、故事全面升级,凛冽热血的动作设计打造“明朝版《谍影重重》”,残酷与浪漫、热血与柔美对立共生,诠释“绣春刀美学”。另一方面,影片阵容“高手如林”,囊括影帝张震、一线花旦杨幂、视帝张译、实力演员雷佳音、老戏骨金士杰;金马团队、配乐大神川井宪次、主题曲演唱者谭维维、周深,更有导演宁浩加持监制,与路阳实现“双刀合璧”。

影片昨日发布的艺术海报,以印象派画风展示片中“小船审问”一幕重头戏,呈现男女主角身处境感修罗场的压抑,以及即将到来的激烈爆发。而片中,无论是张震、杨幂互虐互崇拜的隐忍之情;或是张震、张译、雷佳音的另类兄弟情;更有张译、辛芷蕾的乱世同门情,辛芷蕾、李媛的师徒情,都会让观众动容。